

齐鲁晚报小记者走进淄博市档案馆聆听家乡的故事

“触摸”淄博发展史，更加热爱家乡

本报11月27日讯(记者 胡泉) 25日,齐鲁晚报小记者走进淄博市档案馆淄博历史展览馆,探寻家乡淄博的历史记忆。

“我们参观的这个展览以党的领导为主脉络,主要通过淄博概况、古代淄博、近代风云、峥嵘岁月、崭新纪元、改革开放、淄博荣耀等七个部分展现淄博历史发展的概貌和特色……”走进淄博市档案馆淄博历史展览馆,小记者们在讲解员的带领下进行参观。讲解员首先为小记者们介

绍了第一部分《淄博概况》。通过讲解员深入浅出的讲解和观看专题片《齐国古都 现代淄博》,小记者们对淄博的基本情况有了一个大体的认识。小记者们观看了不同文化的专题片,并且还参观了珍贵的历史文物和陶琉艺术作品。讲解员向小记者介绍了部分淄博的历史名人,“我以前从来不知道淄博有这么多历史名人。”一名小记者说。

在《改革开放》和《淄博荣耀》部分,讲解员为小记者们介

绍了淄博发展历程、取得的成就、人民吃穿住用行的时代变迁、淄博的旧貌新颜等。今昔对比,孩子们都惊叹于改革开放四十年淄博发生的巨大改变。

“通过参观,我们更加了解家乡,热爱家乡。”小记者们说这是一次生动的历史文化课,让他们对家乡有了更深入地认识。有家长表示,通过参加活动,让孩子不仅在课余时间学到了许多课本上没有的知识,还进一步开拓了视野,他觉得很有意义。

加入齐鲁晚报小记者团 开拓眼界长见识

齐鲁晚报小记者团是齐鲁晚报·今日淄博打造的公益性团体,目标是培养孩子参与社会实践的能力,丰富中小学生课余生活,开拓孩子的视野。

在周末或假日,小记者团准备了丰富的社会实践活动、特色课体验营。“小记者职业体验营”将走进医院、银行等,培养小记者的职业意识。



◆ 您可
通过齐鲁壹点
了解更多
活动资讯。

张店区凯瑞小学北校
召开宣传工作专题会议

张店五中召开
预备党员转正大会

张店五中国家级
舞蹈比赛中再获佳绩

本报讯 近日,张店区凯瑞小学北校召开宣传工作专题会议。为加强学校宣传工作力度,激发老师们的新闻宣传写作热情,凯瑞小学北校全体教师在学校阶梯教室召开宣传工作专题会议。围绕“写什么、怎么写、怎么发”三个方面,就宣传信息稿件写作进行了专题培训。老师们还现学现用,在会议进行过程中进行现场新闻写作练习。本次会议的召开,为学校宣传工作指明了方向,明确了目标,必将为今后学校宣传工作的更好开展奠定坚实的基础。

(徐道林)

本报讯 为进一步加强学校党支部和党员队伍建设,进一步发挥党的核心引领作用,近日,张店五中全体党员在党员活动室召开预备党员转正大会,集体讨论两名预备党员同志的转正问题。

此次会议秉承着“公正、公平、公开”的原则,严格按照各项程序执行。按照程序,支部委员会和入党介绍人分别汇报和介绍了对两名预备党员同志的考察情况,提出了同意转正的意见。全体正式党员采用无记名投票的方式,一致通过预备党员按期转正。最后,全体党员面向党旗,再次认真诵读了入党誓词。

(徐瑶)

本报讯 2018年福摩杯“舞动中国-排舞联赛”总决赛于近期在浙江杭州举行,此次比赛由国家体育总局体操运动管理中心,杭州市滨江区人民政府主办。

张店五中共派出7名学生3名教师参加了本次比赛,荣获中学乙组小集体自选曲目第二名,规定曲目第三名。姚希潞同学取得单人中级曲目第一名,宋秋月同学取得单人中级曲目第二名。

本次比赛,使得学生的专业技能水平、团结协作能力等得到了提升。为社团的发展增加了新鲜血液。

(徐瑶)

创业典型人物王宁宁:

从一间10平米小店发展到四家店铺



创业故事

从十几平米的隔间到200多平米、4家店铺,王宁宁将自己对生活的热爱投入到事业上来,这干就是十几年。

2008年,王宁宁从山东商校毕业,被分配到张店柳泉路和共青团路一家购物中心做销售,干了两年后觉得心里有些压抑,然后就决定出来自己干。”起初,创业之路并不是一帆风顺。2010年,王宁宁在义乌一期租赁了一间10平方米大小的店铺,用于服装经营。每个月都要到北京、广州、深

圳、杭州等地进购货源。

“那时候为了省钱,往返只能坐带卧铺的长途车,凌晨四五点钟就到了广州的服装厂,到了冬天也是一样,我们就站在门口一等就是两三个小时……”经过3年的耕耘,服装店的生意慢慢有了起色。渐渐的,王宁宁把目光投向了女装行业,经营范围也扩充到居家产品。2015年,经营面积已经扩张到200多平米、4家店铺,包括童装、窗帘、家居软装等产品。

目前,店里的固定会员已经到5000多人,她销售的产品已经成为众多老客户添置家居用品时的首选。如今,4家店铺的

年营业额已超过80多万元。今年11月初,由于资金流动周转不开,库存也所剩无几,压力骤增。

在朋友的介绍下,她得知淄博市人社局担保贷款中心政府贴息贷款政策,于是递交了10万元贷款的申请。“政府的优惠政策帮助我们度过了很多难关,这份背后的支持给了创业者们很多力量。”

相关链接:

市人社局创业贷款担保中心联系方式:昌国西路88号陶瓷科技会展中心 2017房间,3189111;张店区创业贷款担保中心:新村路99号,电话5207990